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Η πόλη των Καρλοβασίων τίμησε την Επέτειο της 
Υψώσεως της Σημαίας της Σαμιακής 
Επαναστάσεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Με αισθήματα εθνικής συγκινήσεως και υπερηφανείας εόρτασε 
το Καρλόβασι, την Παρασκευή 8 Μαίου 2026, την επέτειο της 
Υψώσεως της Σημαίας της Σαμιακής Επαναστάσεως. Κατά την 
ημέραν αυτή, το 1821, παρουσία του Αρχιεπισκόπου Σάμου 
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Κυρίλλου και του ηγέτου της Σαμιακής Επαναστάσεως 
Λυκούργου Λογοθέτη, υψώθηκε στο Μεσαίο Καρλόβασι η 
σημαία της Επαναστάσεως, σηματοδοτούσα τον αγώνα των 
Σαμίων για την ελευθερία.

Την ιστορική αυτή επέτειο τίμησε πανηγυρικά η πόλις των Καρλοβασίων. Νωρίς το 
πρωί, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. κ. Ευσέβιος προεξήρχε των 
πανηγυρικών ακολουθιών του Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας στην εορτάζουσα 
Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου Παλαιού Καρλοβάσου, όπου και ομίλησε.



Ακολούθως μετέβη στον Ιερό Ναό Τιμίου Σταυρού Μεσαίου Καρλοβάσου, όπου 



προέστη της επισήμου δοξολογίας, παρουσία των Πολιτικών και Στρατιωτικών 
αρχών της νήσου.

Εν συνεχεία, κλήρος, αρχές και λαός, εν πομπή, κατευθύνθηκαν προς την κεντρική 
πλατεία του Μεσαίου Καρλοβάσου, έμπροσθεν του ανδριάντος του Αρχιεπισκόπου 
Σάμου Κυρίλλου. Πραγματοποιήθηκε η ύψωση της σημαίας της Σαμιακής 
Επαναστάσεως και ο Σεβασμιώτατος τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των 
αγωνισαμένων και πεσόντων διά την ελευθερία της Νήσου. Ακολούθησαν η 
κατάθεση στεφάνων, ο πανηγυρικός της ημέρας από την Αντιπεριφερειάρχη και 
Εκπαιδευτικό κ. Σουλτάνα Ανδρεάδου, καθώς και η μαθητική και στρατιωτική 
παρέλαση στην κεντρική οδό Ογδόης Μαίου του Μεσαίου Καρλοβάσου.



Το απόγευμα της ιδίας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε κατά την 
ακολουθία του πανηγυρικού Εσπερινού, με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου 
Χριστοφόρου, προστάτου των οδηγών, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Ποταμίου 
Καρλοβάσου, κήρυξε τον θείο λόγο, ευλόγησε τα οχήματα των πιστών που 
συμμετείχαν στην εορτή και των μελών του “Σωματείου ΤΑΞΙ Καρλοβάσου”.
Τέλος, παρηκολούθησε και απηύθυνε χαιρετισμό στην επετειακή εκδήλωση που 
διοργάνωσε ο Δήμος Δυτικής Σάμου στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δήμου, με την 
ευκαιρία της επετείου. Συμμετείχε δε η παιδική χοροδία των Κατηχητικών 
Σχολείων του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Καρλοβασίων.





 



  







 




